EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

AESS TR EFPEME L Sv/h)
No. | ThTH R4 SRELH BE | om il (R -4RRDF 11E) o
im sm | wam | sm | mam | sm | ®m1am
PERE | AErE | HEsE | BEsE | PEeR | Arrs
) ) 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
654 BB |REE RABRGEM 8H25H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
) ) 50cm 0.18 0.15 0.09 0.09 0.11 0.11
655 BT |[REE RABGRAM 8H23H
1m 0.16 0.14 0.08 0.08 0.11 0.11
50cm 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 - 5 R A AR | et
656 BB |EEE R EEE 88250 ;ﬁI;ﬁl;‘:m]ﬁ%14lEI7b\b,ﬂ'I;E@FﬁE£ELT_t&>\
1m 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08
) 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 )
657 |BEIT |RERE SOHRBEEER 8H25H EMEFBEONEL =6, FBEOOHIE
1m 0.09 0.08 0.07 0.08
) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
658 |ZBEIT |REBEE F-ARBE 8H24H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
50cm 0.11 0.10 0.09 0.08 )
659 |BEIT |REE HIBREER 9/11H EFEFBEOIEN =, REODHAE
1m 0.10 0.09 0.09 0.07
. 50cm 0.07 0.06 0.08 B
660 |ZEZIT |REE E—REM 8A27H B £14AEEESIEDICLYRES
1m 0.07 0.06 0.07
. 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
661 |ZBETH |REE E_RAM 8H26H
1m 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09
e 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
662 BB |REE E=REM 8H27H
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
_— - 50cm 0.07 0.09 BERIZ &Y HRM A
663 |BE)IT |REE A7SRER 9A10H EFLRBEOARL0, FRODHRTE
1m 0.06 0.08
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 ‘
664 |ZBET |REE aA7STLARI—IL 8H24H EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.07 0.06 0.06 0.06
o B B8 (| Ay 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08
665 |BEIIT |REE BUTIMRE B ARNCLS— | gm070 [4cpE-EES ] EmL
B 1m 0.08 0.08 0.07 0.07
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
- EF% EB%D B*CJE'E%
No. | mBT#f K% HRELH BE | om ” (- ABOF1E) e
im sm | wam | sm | mam | sm | ®m1am
PERR | AERE | BELE | AEHE | AERE | AErE
s kST 2 ||| e R 50cm 0.11 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
666 | BEIIT |BEE %%ﬁ)@m%ﬁ”anuﬁmmﬁﬁﬁ 8H27H
B 1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 ‘
667 ZEEIT |[REE MERER 8H27H EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.07 0.09 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06|
[RE-BEZ] F£048AGRARRE)
o 1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
668 |ZBEIT |REEH MEZELOE 8AIA——————A———A—————————————————F -
50cm 0.09 0.09|
[RE-BEZ] £R4EAFERIRRE)
1m 0.08 0.08
. 50cm 0.13 0.12 0.12 0.12
669 |ZBEIT |REER FREWERRE R=—— 8H24R [RE-EEZE] 8L
1m 0.12 0.11 0.10 0.12
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
670 BB |REE TYTIRER 8827H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
T R = B e 50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08
671 |BEIT  |REE BAOEE BIRRERESER | 5p2m
E . 1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 .
672 |ZBENTH |REE EhELZA 8H26H EMEREOIEWN:=O. FEODOHEIE
1m 0.06 0.07 0.08 0.08
) 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 .
673 |ZBET |REE AR F—HI)— 8H24H EFEFBEOIEN =, REODHAE
1m 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.08 0.10 0.10 ‘
674 |ZBENH |REE TYIILEZRER 8H24H EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.07 0.09 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
675 |ZBENH |REE IThOARGREER 8H27H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
) 50cm 0.08 0.08 0.07
676 |ZEE)IIT |[REE TEDSH-REE 8A27H i
1m 0.08 0.08 0.08
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

BESS TR EFAFEE L Sv/h)
- na Fq = Ig% ] B*CE - IE%
No. | ThTH R4 SRELH BE | om il (R -4RRDF 11E) o
m |58 | ®am | em | mam | 4@ | mum
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
. ) ‘ . 50cm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09
677 |ZBENTH |ZELE FECELETILSCELE 8H24H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.09
‘ ) . . 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.07 0.08
678 |ZBET |ZELE RECELELZDOIEGIELE 8H24H
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08
) ) 50cm 0.13 0.14 0.09 0.09 0.10 0.10
679 |ZBEH |ZELE BACELE 8H26H
1m 0.12 0.13 0.09 0.09 0.10 0.10
) ) 50cm 0.12 0.12 0.12 0.12 0.10 0.10
680 |ZBEIIT |ZELE BICELE 8H26H
1m 0.12 0.12 0.11 0.12 0.10 0.11
‘ . 50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08
681 |ZBEH |CZELE KEIELE 8H25H
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
‘ o 50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
682 |ZBET |ZELE YOULIELE 8H25H
1m 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08
‘ ) . . 50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09
683 |ZBEIT |CZELE RECELETEDICELE 8H26H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
. ) . 50cm 0.07 0.08 0.12 0.10 0.08 0.07
684 |ZBEIT |ZELE RECELELDHADAK 8A26H
1m 0.08 0.08 0.11 0.11 0.08 0.07
‘ i . 50cm 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08 0.08
685 |ZBEIT |ZELE RBEZELEAN—T DK 8A24H
1m 0.07 0.07 0.10 0.10 0.08 0.08
‘ ) . . 50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09
686 |ZBEIT |ZELE RBECELERRIELE 8A26H
1m 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08
_ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
687 |ZBENT |HFHE AEITIIFARSHE 8H26H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
. 50cm 0.10 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08
688 |ZBEIT |$hHE BAENHIIRBHHE 8A23R
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS EERE FAEE(L Sv/h)
No. | ThTH R4 SRELH BE | om ” (k- 4FBDF 1186 =
im sm | wam | sm | mam | sm | ®m1am
PERR | AERE | BELE | AEHE | AERE | AErE
50cm 0.10 0.10 0.10 0.11 0.08 0.08
689 |BAEJIT |$HHE BBNMILIZHELHHE 8A26H
1m 0.09 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
690 |BAEJIH |($HHE BB T /METHHHE 8A24R [IEF] No700BE )IITHIL/MET/MERELA
1m 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07
50cm 0.09 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09
691 |ZBENT  |9FHE BENIHHE 8H26H
1m 0.08 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08
692 |ZBENIT  |/MER BENHIERE— /MR 8H25H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.12 0.13 0.09 0.10 0.09 0.09
693 |ZBEIT  |/MER BENMILARE Z/NER 8H25H
1m 0.11 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09
694 |ZBENIT  |/MER BENTIIRBER/NER 8H25H
1m 0.10 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08
695 |ZBENIT  |/MER BAENITILEB/NER 8H23H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08
50cm 0.11 0.11 0.12 0.11 0.10 0.10
696 |ZBEIT  |/MER BAENTILBAFNER 8H26H
1m 0.11 0.11 0.11 0.12 0.10 0.10
N N 50cm 0.13 0.13 0.11 0.11 0.10 0.10
697 |BEN™ |[/IER BB NITILET/NERR 8H26H
1m 0.12 0.12 0.11 0.11 0.09 0.09
N N 50cm 0.09 0.11 0.09 0.11 0.07 0.08
698 |ZBEIT  |/MER BB H BN 8H25H
1m 0.09 0.10 0.09 0.10 0.07 0.08
N N 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07
699 |ZBEIT  |/MER BB I/ N 8H25H
1m 0.10 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07
N N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
700 |ZBENIT  |/MER BB NTIL/MET/NERR 88 24H [EF] No690EE JIITHIL/METIHHREHA
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08

4/7




EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

AESS TR EFPEME L Sv/h)
No. | ThTH R4 SRELH BE | om ” (k- 4FBDF 1186 =
im sm | wam | sm | mam | sm | ®m1am
PERE | AERE | AERR | PEHE | HERE | HERE
50cm 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07
701 |ZBENT  |[/MER BENTHILKE/NER 8H25H
1m 0.06 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
50cm 0.11 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07
702 |ZBENT  |/MVER BENTHILKFNER 8H25H
1m 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
703 |ZBENT  |/MER BENITILE— /MR 8H25H
1m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
50cm 0.08 0.07 0.11 0.11 0.08 0.09
704 |ZBENT  |/MER BB ITILE Z/INERR 8H25H
1m 0.08 0.07 0.12 0.11 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.11 0.11 0.11 0.11
705 |ZBENT  |/MER BENITILE =/ 8H25H
1m 0.09 0.09 0.10 0.11 0.10 0.11
50cm 0.09 0.11 0.08 0.08 ‘
706 [ZBENIT |[INER BB I LR RN 8H25H EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.10 0.11 0.07 0.08
B A BRE P HEEEE 50em 009 o1 007 B TR0 I M EES ] No7 17
P s BAE I BFRIEHEZ RBE" 0.7177288
707 |EENTE | (SR 8A26H TS B F A 20 B 2 B (R AERAD) L3t
1m 0.09 0.11 0.07 J=:!
N o N 50cm 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09
708 |ZBENIT  |HER BENHILE—PER 8H26H
1m 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09
N o N 50cm 0.10 0.10 0.08 0.06 0.07 0.08
709 |ZBENT  |PER BENHILE_PER 8H25H
1m 0.09 0.11 0.07 0.06 0.07 0.07
N o N 50cm 0.09 0.08 0.11 0.11 0.09 0.09
710 |ZBENT  |PER BENHILE=FFER 8H24H
1m 0.10 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09
N N 50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09
711 |ZBENT |RER BENTHILAERPER 8H25H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
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EERERENRGRE=4) VAR CEREE15E)ER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

HESS TR ERFEME(L Sv/h)
No. | ThTH R4 SRELH BE | om il (R -4RRDF 11E) =
im sm | wam | sm | mam | sm | ®m1am
RERR | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.12 0.10 0.11 0.12 0.11 0.10
712 |BEN™  |PER BENITILRBDER 8H23H
1m 0.12 0.09 0.11 0.12 0.11 0.10
50cm 0.12 0.12 0.12 0.13 0.12 0.12
713 |BEH  |hER BENMILEBEDER 8H26H
1m 0.12 0.12 0.12 0.12 0.12 0.12
50cm 0.11 0.13 0.10 0.09 0.09 0.09
T4 |ZBENT  |RER BB HARER 8H25H
1m 0.11 0.13 0.09 0.11 0.08 0.09
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
715 |ZBENT  |PER BB NITIL/METRER 8H24H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07
50cm 0.09 0.09 0.14 0.12 0.06 0.07
716 |BEH  |[hER BB NIMILREFER 8A25H
1m 0.10 0.08 0.12 0.11 0.06 0.07
B R BRE PR EEE S0em 009 o1 007 B TR0 1L M EES ] NooT AR
P . BHE I BERIEHEZ RBE" 0.70778 8
717 |ZBEIWH [ak=a o (1 2R232) 8A26H NI EBLBEERTEEZE (RIHARTE) &4
1m 0.09 0.11 0.07 =]
N N 50cm 0.07 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08
718 |ZBENT  |[BHEER BEIREER 8H26H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
N N o 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10
79 |ZBENT  |EFEES AR 8H23H
1m 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09
N N ) L 50cm 0.13 0.11 0.09 0.09 0.10 0.10
720 |BENT |EEEE BRERER 8H25H
1m 0.13 0.11 0.09 0.09 0.10 0.10
N N L 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
721 |ZBENT  |EFEES BENEK 9A10H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
. o 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.10 0.09
722 |BEH |[HAIXEER BENIXZEER 8A25H
1m 0.10 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
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BrER

REBGHEE=2) VAT (EREF15E)HFER
(£5F3E8HA16E~9A 16 AEM)

RF DK E B RAE (RHHRYD)
BERKERAEAR (RF AU

AEe= Rl & A B (1 Sv/h)
- EF% EIPLD *}E'E%

No. | ThTH R4 SRELH BE | e i (k- 4FBDF 1186 =

o sm | #14m | 4@ | mam | 4@ | mim

MERR | AEKER | FERR | AERER | AEHER | AR
j - 50cm 0.09 0.12 0.10 0.10 .

723 |BEIW |EEEK AT EEREHESEE R R 8H26H [#eBE-BERE% ] ML

1m 0.09 0.12 0.10 0.11

P " P " S0em 005) 005 EFERBOAE =0, FHOOH AT

724 |ZAENH |FEER BENFMER 8H26H - 000 008 [ hepE BEREE | L

X IE14RAER/RIERF, FFH2F8A26HAL10A6HICKRELLTERRRERSTRE=FLIRAEERFE14EDIBTD
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